

伟大出自平凡 英雄来自人民

总书记回信让广大干部职工群众备受鼓舞,大家纷纷表示 努力奋斗在平凡岗位上书写不凡

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领 曹婷 侯爱敏 赵柳影)习近平总书记给郑州圆方集团全体职工回信在我市引发强烈反响,广大干部职工激动不已,纷纷表示备受鼓舞,将继续奋力拼搏,在平凡岗位上续写不平凡的故事。



扫码看总书记回信
及相关报道

总书记的回信在全市广大妇女中引起热烈反响 弘扬劳动精神 做最美巾帼奋斗者

勇担制造业高质量发展排头兵

总书记给郑州圆方集团全体职工的重要回信,在全市工信系统干部职工当中引起强烈反响,市工业和信息化局主要负责人表示,将坚持稳中求进工作总基调,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,围绕制造业高质量发展三年行动计划,对标对表年度

专案确定的各项目标任务,开展大企业“一对一”服务,推动实现快速增长。深入贯彻落实“两个承接”,聚焦长三角、珠三角、环渤海等重点区域,开展更有针对性的产业链招商活动。加快推进5G、工业互联网、数据中心、云平台等新型基础设施建设。加大新兴产

业培育力度,出台实施人工智能、5G及北斗应用等战略性新兴产业发展规划,积极打造应用场景。深入开展“亩均论英雄”综合评价工作,建立健全工业企业“三送一强”长效机制,抓好产销、产融等“四项”对接活动,促进企业复

夺取疫情防控和经济社会高质量发展双胜利

全市商务系统广大干部职工通过报纸、广播、电视、网络等进行学习,认真领悟总书记重要回信精神。

总书记在回信中,充分肯定了平凡而伟大的劳动人民为疫情防控工作作出的积极贡献,向身处不同岗位,埋头苦干,投身疫情防控战争中的全体劳动人民表示了深切的

问候。回信内容情真意切、内涵深刻、催人奋进,增强了社会各界劳动者的上进心和自豪感。总书记的回信,深深鼓舞了商务领域干部职工进一步坚定信心,鼓足干劲,弘扬劳动精神,在平凡岗位上续写不平

凡的篇章。通过学习,市商务局广大干部和职工纷纷表示,要落实好总书记指示精神,在实际工作中,按照疫情防控常态化总体要求,深入抓好复工复产,多措并举开展好各项商务工作,助推消费回暖和外向型经济全面发展,快速促进全市经济复苏,克服一切艰难险阻,用自己的辛勤劳动夺取疫情防控和经济社会高质量发展双胜利。

努力开创城乡建设事业高质量发展新局面

“总书记给郑州圆方集团全体职工的回信,让我们备受鼓舞、倍加感动。”市城乡建设局相关负责人表示,市城建局第一时间传达学习总书记重要回信精神。市城

建局全体干部职工将以总书记回信精神为动力,根据市委、市政府对郑州市城乡建设工作的新定位、新要求和新期望,紧扣疫情防控和助力复工复产,动员全市城乡建设

系统广大干部职工牢记初心使命、主动担当作为,努力开创城乡建设事业高质量发展新局面,切实在推动郑州国家中心城市建设进程中扛起使命、交好答卷。

全面推进税收工作提质增效

“五一”劳动节之际,国家税务总局郑州航空港经济综合实验区税务局迅速转发学习总书记给郑州圆方集团的回信,全体干部职工干劲倍增。

下一步,郑州实验区税

务系统将牢记习近平总书记的殷殷嘱托,坚持实施“党建引领”工程,全面提振干部职工守初心、担使命的责任担当,在各项税收工作中发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用。将

继续聚焦税务总局“四力”要求,统筹做好落实落细税费优惠政策,不断优化办税缴费服务,依法规范征收收费,持续加强干部队伍建设等工作,全面推进税收工作提质增效。

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)伟大出自平凡,英雄来自人民。连日来,习近平总书记给郑州圆方集团全体员工的回信在全市广大妇女中引起强烈反响,大家一致认为,总书记的回信情真意切、温暖人心、催人奋进,字里行间满载着对广大劳动者的深切关怀和殷切期望,向社会传递了崇尚劳动、尊重劳动者的最强音,大家纷纷表示,要把巨大鼓舞化为前行的力量,在平凡岗位上续写不平凡的故事,奏响新时代巾帼奋斗壮歌,用实干成就梦想,用奋斗书写人生,在中原大地上书写新的巾帼奋斗篇章。

“总书记给郑州圆方集团全体员工的回信,感情深厚、言真意切,充满了对广大劳动者的深切关怀和殷殷嘱托,全市广大妇女学习后倍感振奋、备受鼓舞、倍觉温暖!”郑州市妇联相关负责人表示,下一步,市妇联要带领全市500多万名妇女学习好、宣传好、贯彻好总书记重要回信精神,大力弘扬劳动精神、奉献精神、奋斗精神,引领广大妇女及家庭成员不畏艰难,无惧险阻,在辛勤的劳动中体现人生价值,在平凡中书写不凡故事,实现美丽精彩的人生。

“总书记的回信,是给予劳动者最好的节日礼物。”全国三八红旗手、郑州地铁集团有限公司副总工程师王贺敏表示,将时刻铭记总书记的嘱托,立足岗位、拼搏奉献,坚守“建好地铁为人民”之初心,担起“地铁让城市生活更美好”之使命,以工匠精神浇筑精品地铁,为把郑州建设成一个更加宜商、宜居、宜业的美丽城市贡

献力量。

“读完总书记的回信,心潮澎湃,激动万分,不仅自己深深学习领会,还给家人、朋友传达总书记重要回信精神,学习贯彻好总书记重要回信精神,就要从思想上提升,从行动上落实。”全国三八红旗手、郑州公交一公司60路车长曹瑞娟说,作为一名党培养多年的劳动模范,将时刻牢记总书记的谆谆教导,继续弘扬劳动精神、劳模精神、工匠精神,做好传、帮、带工作,努力带出新一批郑州公交优秀职工。

“总书记的重要回信,对于每一位身处平凡岗位的奋斗者而言,无疑是大家继续前行的动力。作为一家以坚守中国传统手工汴绣文化、打造当代汴绣生活美学为使命的手工艺企业,用心体会总书记的勉励不仅是感动,更增强了我们将传统手工汴绣技艺发扬光大的信心与决心。”市三八红旗手、河南一涵汴绣负责人说。今后,一涵汴绣将继续秉持汴绣生活化、生活艺术化、让汴绣走进万户千家的理念,用手中的针线给千家万户送去美好与温暖。

“细细品味总书记‘伟大出自平凡,英雄来自人民’这句话,给我们这些巾帼家政人增添了无穷的信心与力量。”市三八红旗手、郑州市爱子缘母婴护理中心员工张桂勤说。今后将以圆方集团为榜样和旗帜,发挥母婴护理机构带动就业、服务家庭的功能和优势,努力提升每位从业者的技能,让每一个家政人在劳动中实现人生价值,为千万家庭的幸福安康作出巾帼家政人应有的贡献。

市领导开展专题调研

做实做细打好全链条防控战 确保全面复学安全平稳有序

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)昨日上午,市委常委、宣传部长黄卿赴管城区、经开区、郑东新区调研复学准备工作时要求,在常态化疫情防控情势下,要突出“准、细、实”,严防疫情向学校扩散。

黄卿一行先后来到管城区第二实验小学,郑州市第十一中学、第八十五中,郑州

旅游职业学院,仔细察看校门口防控点、教室、食堂、寝室、临时隔离室、医务室等重要场所,对学生就餐,在校学习、活动等可能出现的风险点进行分析研判并逐一指导。黄卿说,全面复学后,学校防控的主战场将从“居家”隔离战转向“家庭、上放学途中、学校”全链条防控战,全市教育系统要做实

做细各项工作措施。

黄卿要求,各地各部门要严格落实辖区属地责任、学校主体责任、行业监管责任和家庭管理责任,增强协同意识,健全联防联控工作机制,确保复学工作安全平稳有序;要以对学生负责、对家长负责、对社会负责的态度从严从紧从细抓好防控措施落

实,精密精准精细做好复学准备工作;要充分利用好健康大数据将风险前移,健全及时发现、快速处置、精准管控、有效救治的常态化防控机制;要抓好重点人员管理、抓好关键环节管理、抓好应急处置管理,反复加强演练,切实消除全面复学风险隐患。

副市长孙晓红一同调研。